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ПЕРЕДМОВА 

 

       Освітньо-професійна програма розроблена проектною групою економіко- 

правового факультету Одеського національного університету імені І.І. 

Мечникова. 

 

Розроблено робочою групою у складі: 

 

1)   Савастєєва Оксана Миколаївна – керівник робочої групи, доктор 

економічних наук, доцент, завідувач кафедрою обліку і фінансів – гарант 

освітньої програми 

2) Чуркіна Ірина Євгенівна – член робочої групи, доктор економічних 

наук, доцент, професор кафедри менеджменту та інновацій; 

3) Борисова Лариса Євгеніївна – член робочої групи, кандидат 

економічних наук, доцент кафедри обліку і фінансів 

4) Сечин Євген Дмитрович – член робочої групи, головний державний 

фінансовий інспектор відділу контролю у галузі ЖКГ, інфраструктури та 

зв'язку Південного офісу Держаудитслужби України 

5)   Колесник Василіса Євгенівна – член робочої групи, здобувачка І 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, 

банківська справа та страхування». 

 

Рецензії-відгуки зовнішніх стейкхолдерів: 

 

1. Хрущ Ніла Анатоліївна, доктор економічних наук, професор, завідувач 

кафедри фінансів, банківської справи та страхування Хмельницького 

національного університету 

2. Лопушан Анастасія Сергіївна, начальник Управління Державної 

казначейської служби України у м.Одесі ГУ ДКСУ в Одеській області 

3. Шинельова Ольга Євгенівна, керівник проєктів з підбору та адаптації 

персоналу відділу підбору та адаптації персоналу Управління по роботі з 

персоналом Акціонерного Банку «Південний». 

 

 

Освітньо-професійна програма розроблена на основі Стандарту вищої 

освіти України: перший (бакалаврський) рівень, галузь знань 07 – Управління 

та адміністрування, спеціальність 072 – Фінанси, банківська справа та 

страхування (затверджено і введено в дію наказом Міністерства освіти і 

науки України від 24.05.2019 № 729). 

Зміни освітньо-професійної програми ініційовані у зв’язку із набуттям 

чинності Постанови Кабінету Міністрів України від 16 грудня 2022 р. № 1392 

«Про внесення змін до переліку галузей знань і спеціальностей, за якими 

здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти». 
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1. Профіль освітньо-професійної програми зі спеціальності  

072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 
 

1 – Загальна інформація 

Повна назва ЗВО 

та структурного 

підрозділу 

Одеський національний університет  імені І.І.Мечникова 

Економіко-правовий факультет 

Ступінь вищої 

освіти та назва 

кваліфікації 

Бакалавр  

Бакалавр фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку 

Офіційна назва 

освітньо-

професійної 

програми 

Фінанси, банківська справа та страхування  

Тип диплома та 

обсяг освітньо-

професійної 

програми 

Диплом бакалавра; одиничний; на основі повної освіти – 240 

кредитів ЄКТС; на основі ступеня «фаховий молодший 

бакалавр» - 180 кредитів ЄКТС 

Наявність 

акредитації 
Сертифікат про акредитацію спеціальності УД №16002189 

Цикл/рівень НРК України – 6 рівень, QF – EHEA(РК ЄПВО) -  перший 

(бакалаврський) цикл; МСКО – 6 рівень; EQF for LLL (ЄРК 

НВЖ) – 6 рівень;  

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти або ступеня 

«молодший бакалавр» /ОКР «молодший спеціаліст» 

Мова(и) 

викладання 
Мови викладання: українська, англійська 

Інтернет-адреса 

постійного 

розміщення опису 

освітньо-

професійної 

програми 

Офіційний сайт ОНУ за посиланням: Офіційні документи 

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official_documents/opys-osvitnikh-

prohram 

2 – Мета програми 

Метою освітньо-професійної програми є підготовка конкурентоспроможних та 

інноваційно-орієнтованих фахівців, здатних до розв’язання складних спеціалізованих 

завдань у сфері фінансів, банківської справи та страхування в умовах невизначеності та 

глобальних трансформацій. 

3 – Характеристика освітньо-професійної програми 

Предметна 

область (галузь 

знань, 

спеціальність, 

спеціалізація 

(за наявності) 

Галузь знань – 07 «Управління та адміністрування». 

Спеціальність – 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 

фондовий ринок» 

Об’єкт(и) вивчення та діяльності: устрій, принципи, 

механізми функціонування та розвитку фінансових систем. 

Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних розв’язувати 

складні спеціалізовані завдання і прикладні проблеми, які 

характеризуються комплексністю та певною невизначеністю умов, у 

професійній діяльності в сфері фінансів, банківської справи та 

страхування й у процесі навчання. 

Теоретичний  зміст  предметної  області  складають поняття, 

категорії, теорії і концепції фінансової науки, які визначають 

  

http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official_documents/opys-osvitnikh-prohram
http://onu.edu.ua/uk/geninfo/official_documents/opys-osvitnikh-prohram
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тенденції і закономірності функціонування й розвитку фінансів, 

банківської справи та страхування. 

Методи, методики та технології: методи, методики та 

технології фінансової науки і практики. 

Інструменти: інформаційно-аналітичні програмні продукти та 

системи. 

Орієнтація 

освітньо-

професійної 

програми 

Програма орієнтована на формування компетентностей, які 

забезпечують здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та 

практичні проблеми у галузі фінансів, банківської справи та страхування 

в ході професійної  діяльності  або  у  процесі  навчання,  що  передбачає 

застосування  методів, технологій  і  положень  фінансової  науки і 

практики у динамічному середовищі, яке характеризується  

невизначеністю  умов 

Основний 

фокус освітньо-

професійної 

програми та 

спеціалізації 

Загальна (академічна) вища освіта в предметній області «Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок» галузі знань 

«Управління та адміністрування»  

Ключові слова: фінанси, фінансова політика, фінансова аналітика, 

фінансові стратегії, банківська діяльність, страхова справа, 

фондовий ринок. 

Особливості 

програми 

Програма освітньо-професійна; орієнтується на сучасні дослідження 

в галузі фінансів, банківської справи та страхування та спрямована 

на глибоке оволодіння фундаментальними та практичними 

знаннями; формування аналітичного способу мислення і здатності 

генерувати ідеї на базі сучасних досягнень науки. 

Враховує новітні вимоги щодо зв’язку теорії з практикою. Має 

теоретичну, дослідницьку та практичну складові частини. Формує 

спеціалістів з новим перспективним способом аналітичного 

мислення, здатних генерувати знання та навички на базі сучасної 

університетської освіти, яка поєднує навчання з дослідницькою 

діяльністю, що формує креативних фінансових аналітиків широкого 

профілю. 

4 –  Придатність випускників 

до працевлаштування та подальшого навчання 

Працевлаштува

ння 

Професійні профілі випускників: 3411 -  Дилери та брокери із 

заставних та фінансових операцій  (брокер, дилер, фахівець з 

біржових операцій,  фахівець з депозитарної діяльності,  фахівець з 

фінансово-економічної безпеки,  маклер біржовий,  фахівець з 

управління активами, фахівець з корпоративного управління, 

фахівець-організатор торгівлі на ринку цінних паперів, фахівець з 

ведення реєстру власників іменних цінних паперів); 3412 – страхові 

агенти; 3417 – оцінювачі та аукціоністи ( експерт-консультант із 

страхування); 3419 – інші фахівці в галузі фінансів і торгівлі 

(інспектор з організації інкасації та перевезення цінностей,  

інспектор кредитний, інспектор обмінного пункту). 

Випускник може обіймати посаду в відділах: планово-економічному; 

фінансовому; аналітичному, організації праці та заробітної плати; 

підготовки виробництва, інвестиційному. Працевлаштування 

можливе на підприємствах, установах та організаціях будь-якої 

організаційно-правової форми. 

Подальше 

навчання 

Можливість навчання за програмою другого (магістерського) рівня 

вищої освіти. Набуття додаткових кваліфікацій в системі 
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післядипломної освіти 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Підходи до викладання: студенто-центрований; проблемно-

орієнтований, професійно-орієнований; комунікативний; 

міждисциплінарний, компетентнісний, системний.  

Форми організації освітнього процесу: навчальні заняття, самостійна 

робота, практична підготовка, контрольні заходи.  

Основні види навчальних занять: лекції, практичні, семінарські 

заняття, лабораторні заняття, індивідуальні заняття, консультація. 

На практичних та семінарських заняттях використовуються такі 

методи: - словесні методи: бесіда, пояснення, дискусія, обговорення 

проблемних ситуацій, підготовка та захист рефератів; - наочні 

методи: мультимедійна презентація, демонстрування (у вигляді 

роздаткового / ілюстративного матеріалу); - практичні методи: 

розв’язання задач (в т.ч. розрахункових задач), виконання 

ситуаційних вправ / обговорення проблемних ситуацій, підготовка і 

виступи з доповідями, обговорення доповідей, ділова гра 

Оцінювання  Поточний і періодичний контроль: - усне індивідуальне / фронтальне 

опитування, бесіда, захист рефератів, захист проєктів, доповідь, 

оцінювання доповідей; - письмовий контроль: оцінювання якості 

виконання самостійної роботи, виконання різнорівневих завдань, 

методичний диктант, оцінювання розв’язання задач, виконання 

вправ; - тестовий контроль: тестування бланкове / комп’ютерне.  

Підсумковий контроль: усний залік, усний іспит, письмовий іспит, 

оцінювання та захист портфоліо, тестування, захист проєктів, захист 

результатів ІНДЗ, залік або іспит у формі письмового тестування, 

захист курсових робіт, захист звітів з практики. 

Атестація здійснюється у формі атестаційного екзамену. 

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна 

компетентність 

(ІК) 

Здатність розв’язувати складні спеціалізовані завдання та практичні 

проблеми в ході професійної діяльності у галузі фінансів, 

банківської справи та страхування або у процесі навчання, що 

передбачає застосування окремих методів і положень фінансової 

науки та характеризується невизначеністю умов і необхідністю 

врахування комплексу вимог здійснення професійної та навчальної 

діяльності. 

Загальні 

компетентності 

(ЗК) 

ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК03. Здатність планувати та управляти часом.  

ЗК04. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних 

технологій.  

ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні  

ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК09. Здатність бути критичним і самокритичним.  

ЗК10. Здатність працювати у команді.  

ЗК11. Здатність спілкуватися з представниками інших професій груп 

різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів економічної 

діяльності).  
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ЗК12 Здатність працювати автономно.  

ЗК13. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого розвитку, 

верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні.  

ЗК14. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії 

та закономірностей розвитку предметної області, її місця у загальній 

системі знань про природу і суспільство та у розвитку суспільства, 

техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової 

активності для активного відпочинку та ведення здорового способу 

життя. 
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Спеціальні 

(фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за 

допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, 

оцінювати сучасні економічні явища.  

СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні 

фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси 

суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові 

ринки, банківська система та страхування).  

СК04. Здатність застосовувати економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач.  

СК05. Здатність застосовувати знання законодавства у сфері 

монетарного, фіскального регулювання та регулювання фінансового 

ринку.  

СК06. Здатність застосовувати сучасне інформаційне та програмне 

забезпечення для отримання та обробки даних у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК07. Здатність складати та аналізувати фінансову звітність.  

СК08. Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування.  

СК09. Здатність здійснювати ефективні комунікації.  

СК10. Здатність визначати, обґрунтовувати та брати 

відповідальність за професійні рішення.  

СК11. Здатність підтримувати належний рівень знань та постійно 

підвищувати свою професійну підготовку 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7 – Програмні результати навчання 

Результати 

навчання 

ПР01. Знати та розуміти економічні категорії, закони, причинно-

наслідкові та функціональні зв’язки, які існують між процесами та 

явищами на різних рівнях економічних систем.  

ПР02. Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової 

науки, особливості функціонування фінансових систем.  

ПР03. Визначати особливості функціонування сучасних світових та 

національних фінансових систем та їх структури.  

ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 
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бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, 

фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи 

та страхування.  

ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану 

фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова 

системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси 

домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та 

страхування).  

ПР06. Застосовувати відповідні економіко-математичні методи та 

моделі для вирішення фінансових задач.  

ПР07. Розуміти принципи, методи та інструменти державного та 

ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської 

справи та страхування.  

ПР08. Застосовувати спеціалізовані інформаційні системи, сучасні 

фінансові технології та програмні продукти.  

ПР09. Формувати і аналізувати фінансову звітність та правильно 

інтерпретувати отриману інформацію.  

ПР10. Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і 

методи отримання економічних даних, збирати та аналізувати 

необхідну фінансову інформацію, розраховувати показники, що 

характеризують стан фінансових систем.  

ПР11. Володіти методичним інструментарієм здійснення 

контрольних функцій у сфері фінансів, банківської справи та 

страхування.  

ПР12. Використовувати професійну аргументацію для донесення 

інформації, ідей, проблем та способів їх вирішення до фахівців і 

нефахівців у фінансовій сфері діяльності.  

ПР13. Володіти загальнонауковими та спеціальними методами 

дослідження фінансових процесів.  

ПР14. Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для 

виявлення ключових характеристик фінансових систем, а також 

особливостей поведінки їх суб’єктів.  

ПР15. Спілкуватись в усній та письмовій формі іноземною мовою у 

професійній діяльності.  

ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв’язання 

практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані 

результати.  

ПР17. Визначати та планувати можливості особистого професійного 

розвитку.  

ПР18. Демонструвати базові навички креативного та критичного 

мислення у дослідженнях та професійному спілкуванні.  

ПР19. Виявляти навички самостійної роботи, гнучкого мислення, 

відкритості до нових знань.  

ПР20. Виконувати функціональні обов’язки в групі, пропонувати 

обґрунтовані фінансові рішення.  

ПР21. Розуміти вимоги до діяльності за спеціальністю, зумовлені 

необхідністю забезпечення сталого розвитку України, її зміцнення 

як демократичної, соціальної, правової держави.  

ПР22. Знати свої права і обов’язки як члена суспільства, розуміти 

цінності вільного демократичного суспільства, верховенства права, 

прав і свобод людини і громадянина в Україні.  
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ПР23. Визначати досягнення і ідентифікувати цінності суспільства 

на основі розуміння місця предметної області у загальній системі 

знань, використовувати різні види та форми рухової активності для 

ведення здорового способу життя 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове 

забезпечення 

Кадрове забезпечення відповідає Ліцензійним умовам впровадження 

освітньої діяльності.  Підвищення кваліфікації науково-

педагогічних, педагогічних та наукових працівників відбувається 

кожні 5 років. 

Матеріально-

технічне 

забезпечення 

Матеріально-технічне забезпечення дозволяє повністю забезпечити 

освітній процес протягом всього циклу підготовки за освітньою 

програмою. Стан приміщень засвідчено санітарно-технічними 

паспортами, що відповідають чинним нормативним актам. 

Інформаційне 

та навчально-

методичне 

забезпечення 

Навчально-методичне забезпечення навчального процесу 

реалізується наявністю необхідної  навчальної та методичної 

літератури: підручники, навчальні посібники, методичні 

рекомендації до лабораторних/практичних занять, самостійної 

роботи тощо. Інформаційні ресурси розміщені у фондах наукової 

бібліотеки та сайті економіко-правового факультету ОНУ імені І.І. 

Мечникова. 

9 – Академічна мобільність 

Національна 

кредитна 

мобільність 

Формами академічної мобільності здобувачів ступеню бакалавра в 

ОНУ імені І.І. Мечникова, є: навчання за програмами академічної 

мобільності; мовне стажування; наукове стажування. Національна 

(внутрішня) та міжнародна академічна мобільність студентів 

здійснюється за стипендіальними програмами та програмами обміну 

студентами згідно угод між ОНУ імені І.І. Мечникова та вищими 

навчальними закладами-партнерами щодо програм академічної 

мобільності студентів. Одеський національний університет імені І.І. 

Мечникова бере участь в програмах «Еразмус+», «Еразмус Мундус». 

Спеціальний веб-сайт програми в ОНУ: erasmus.onu.edu.ua. Порядок 

організації програм академічної мобільності встановлює 

«Положення про порядок реалізації права на академічну мобільність 

учасників освітнього процесу ОНУ імені І.І. Мечникова». 

Організація, координація та контроль за міжнародною академічною 

мобільністю покладається на Центр міжнародної освіти ОНУ імені 

І.І. Мечникова. 

Міжнародна 

кредитна 

мобільність 

Міжнародна кредитна мобільність забезпечується співпрацею з 

європейськими університетами задля організації взаємного обміну 

студентами, викладачами й адміністративним персоналом за 

проектами з міжнародної кредитної мобільності на основі 

двосторонніх договорів між ОНУ імені І.І.Мечникова та вищими 

навчальними закладами зарубіжних країн-партнерів. 

Індивідуальна академічна мобільність можлива за рахунок участі у 

програмах проекту Еrasmus+  і Tempus. 

Навчання 

іноземних 

здобувачів 

вищої освіти 

Підготовка та прийом на навчання іноземних здобувачів 

здійснюються згідно чинного законодавства України та Правил 

прийому до ОНУ імені І. І. Мечникова. Інформація щодо прийому та 

навчання іноземних абітурієнтів розміщена на сайті Центру 

міжнародної освіти ОНУ імені І.І. Мечникова: web: 

http://imo.onu.edu.ua 
 

http://imo.onu.edu.ua/
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2. Перелік компонент освітньо-професійної програми 

та їх логічна послідовність 

 

2.1. Перелік компонент освітньо-професійної програми 
 

Код н/д 
Компоненти ОП (навчальні дисципліни, 

практики, курсові роботи, кваліфікаційна 
робота) 

Кількість 
кредитів 

ЄКТС 

Форма 
підсумкового 

контролю 

I. ОБОВ’ЯЗКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 
1.1. Дисципліни загальної підготовки 

ОК 1 Історія України 3 Залік 

ОК 2 Українська мова (за професійним спрямуванням) 3 Іспит 

ОК 3 Філософія 4 Залік 

ОК 4 Безпека життєдіяльності та основи охорони праці  3 Залік 

ОК 5 Іноземна мова (за професійним спрямуванням) 6 Залік 

Іспит 

ОК 6 Фізична культура 3 Залік 
 Всього 22,0  

1.2. Дисципліни професійної підготовки 

ОК 7 Вища та прикладна математика 5 Іспит 

ОК 8 Інформаційні системи та технології 5 Залік 

ОК 9 Економічна теорія 5 Іспит 

ОК 10 Мікроекономіка 4,5 Іспит 

ОК 11 Макроекономіка 4,5 Іспит 

ОК 12 Інвестування 4 Іспит 

ОК 13 Економіка підприємства 5 Іспит 

ОК 14 Статистика 4 Іспит 

ОК 15 Менеджмент 5 Іспит 

ОК 16 Маркетинг 4 Іспит 

ОК 17 Міжнародне страхування 3 Іспит 

ОК 18 Податкова система 4 Іспит 

ОК 19 Гроші і кредит 7,5 Залік 

Іспит 

ОК 20 Облік та аудит 4 Іспит 

ОК 21 Аналіз банківської діяльності 3 Іспит 

ОК 22 Страхування 5 Іспит 

ОК 23 Фінанси  8 Залік 

Іспит 

ОК 24 Конституційне право України 3,5 Залік 

ОК 25 Банківська система 4 Іспит 

ОК 26 Фінанси підприємств 3,5 Іспит 

ОК 27 Фондовий ринок 4 Іспит 

ОК 28 Фінансовий ринок 5 Залік 

ОК 29 Бюджетна система  4 Іспит 

ОК 30 Фінанси публічного сектору 4 Іспит 

ОК 31 Фінансове право 4,5 Іспит 



12 

 

ОК 32 Міжнародні фінанси 4 Іспит 

ОК 33 Біржова справа 4 Іспит 

ОК 34 Банківські операції 8 Залік 

Іспит  

ОК 35 Вступ до спеціальності 4 Іспит 

ОК 36 Курсова робота з фінансів 2 Залік  

ОК 37 Курсова робота з банківської системи 2 Залік 

ОК 38 Курсова робота з бюджетної системи 2 Залік 

ОК 39 Навчальна практика 3 Захист 

ОК 40 Виробнича практика 4,5 Захист 

ОК 41 Виробнича практика 6 Захист 

ОК 42 Атестаційний екзамен за спеціальністю 1,5 Захист 

 Всього 154,0  

 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОБОВ’ЯЗКОВИХ 
КОМПОНЕНТ ОП 

176,0  

ІІ. ВИБІРКОВІ КОМПОНЕНТИ ОП 
2.1. Дисципліни загальної підготовки * 

ВК 1 Дисципліна загальної підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 2 Дисципліна загальної підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 3 Дисципліна загальної підготовки за вибором  4 Залік 

 Всього 12,0  
2.2. Дисципліни професійної підготовки * 

ВК 4 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 5 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 6 Дисципліна проф.підготовки за вибором 4 Залік 

ВК 7 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 8 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 9 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 10 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 11 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 12 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 13 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 14 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 15 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

ВК 16 Дисципліна проф.підготовки за вибором  4 Залік 

 Всього : 52,0  

 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ВИБІРКОВИХ 
КОМПОНЕНТ 

64,0  

 
ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ 
ПРОГРАМИ 

240,0  

* у т.ч. з вибіркових дисциплін інших ОП Університету 

 

Каталог вибіркових дисциплін розміщений на web-сторінці економіко – правового 

факультету офіційного сайту ОНУ імені І.І.Мечникова 

офіційному сайті ОНУ http://onu.edu.ua/uk/structure/faculty/epf/dystsypliny 

 

Вибіркові дисципліни  - 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» 

https://drive.google.com/drive/folders/1NJmAeaOuTZGDgzFpsOhfunG2azqDWcNR
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2.2. Структурно-логічна схема освітньо-професійної програми 
ОК ОК 1  ОК 2 ОК 7 ОК 8 ОК 9 ОК 24 ОК 35 ОК 6 

 
ОК ОК 4 ОК 10 ОК 11 ОК 19 ОК 23 ОК 39 ОК 6 

ВК ВК 1 

 
ОК ОК 13 ОК 15 ОК 23 ОК 19 ОК 25 ОК 36 

ВК ВК 2 ВК 4 

 
ОК ОК 14 ОК 16 ОК 18 ОК 22 ОК 28 

ВК ВК 3 ВК 5 

   
ОК ОК 3 ОК 20 ОК 27 ОК 29 ОК 38 ОК 32 ОК 34 

ВК ВК 6 

 
ОК ОК 5 ОК 12 ОК 26 ОК 30 ОК 34  ОК 40 

ВК ВК 7 ВК 8 

 
ОК ОК 5 ОК 17 ОК 21 ОК 33 ОК 37 

ВК ВК 9 ВК 10 ВК 11 ВК 12 

 
ОК ОК 5 ОК 31 ОК 41 ОК 42 

ВК ВК 13 ВК 14 ВК 15 ВК 16 

 

1 семестр 

 

2 семестр 

 

3 семестр 

 

4 семестр 

 

5 семестр 

 

6 семестр 

 

7 семестр 

 

8 семестр 
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Курс 

Цикл загальної підготовки Цикл професійної підготовки 

Обов’язкові 

компоненти ОП 

Кіл-ть 

кредитів 

ЄКТС 

Вибіркові 

компоненти ОП 

Кіл-ть 

кредитів 

ЄКТС 

Обов’язкові 

компоненти ОП 

Кіл-ть 

кредитів 

ЄКТС 

Вибіркові компоненти ОП 

Кіл-ть 

кредитів 

ЄКТС 

1 курс, 1 

семестр 

Українська мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

3 

  

Економічна теорія 5 

  

Історія України 3 
Конституційне 

право України 
3,5 

Інформаційні 

системи та 

технології 

5 

Вступ до 

спеціальності 
4 Вища та прикладна 

математика 
5 

Фізична культура 1,5 

 17,5  -  12,5  - 

1 курс, 2 

семестр 

 

 

 

Безпека 

життєдіяльності та 
основи охорони 

праці 3 

 

 

 

 

ВК 1 4 

Фінанси  5 

  

Мікроекономіка 4,5 

Навчальна практика 3 

Макроекономіка 4,5 

Гроші і кредит 4,5 

Фізична культура 1,5 

 4,5  4  21,5  - 

2 курс, 3 

семестр   

 

 

 

 

Економіка 
підприємства 5 

 

 

ВК 4 

 

 

4 Менеджмент 5 

Фінанси 3 
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ВК 2 4 Гроші і кредит 3 

Банківська система 4 

Курсова робота з 

фінансів 
2   

 -  4  22  4 

2 курс, 4 

семестр 

  

ВК 3  4 Маркетинг 4 

ВК 5 4 

Страхування 5 

Статистика 4 

Податкова система 4 

Фінансовий ринок 5 

 -  4  22  4 

3 курс, 5 

семестр 

Філософія 4 

  

 

 

 

Облік і аудит 4 

ВК 6 4 

Міжнародні фінанси 4 

Банківські операції 4 

Міжнародна 

економіка 
4 

Бюджетна система 4 

Курсова робота з 

бюджетної системи 
2 

 4    22  4 

3 курс, 6 

семестр 

Іноземна мова (за 

професійним 
спрямуванням) 

2   

Фінанси публічного 

сектору 
4 

ВК 7 4 Банківські операції 4 

Виробнича практика 4,5 

Фінанси 
підприємств 

3,5 ВК 8 4 
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Інвестування 4 

  2    20  8 

4 курс, 7 

семестр 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

 

2 

  

Міжнародне 

страхування 
3 

ВК 9 4 

Управління 
фінансовими 

ризиками 

4 ВК 10 4 

ВК 11 4 

Аналіз банківської 

діяльності 
3 

ВК 12 4 
Курсова робота з 

банківської системи 
2 

  2    12  16 

4 курс, 8 

семестр 

 

Іноземна мова (за 

професійним 
спрямуванням) 

 

2 

  

Фінансове право 4,5 

ВК 13 4 

Виробнича практика 6 

Атестаційний 
екзамен за 

спеціальністю 

1,5 

ВК 14 4 

ВК 15 4 

ВК 16 4 

  2    12  16 
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3. Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

Атестація випускників ОНУ імені І.І. Мечникова за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» здійснюється 

Екзаменаційною комісією на основі аналізу успішності, оцінки якості 

вирішення випускниками професійних та соціально-професійних задач, 

передбачених даною освітньою програмою. 

Атестації підлягають студенти-випускники, які виконали у повному 

обсязі індивідуальний план навчальної підготовки, включаючи проходження 

навчальної та виробничих практик. 

Нормативною формою атестації є атестаційний екзамен. Атестаційний 

екзамен за спеціальністю повинен перевіряти досягнення результатів 

навчання, визначених Стандартом вищої освіти та освітньою програмою. 

Організацію та проведення атестації студентів регламентує 

«Положення про організацію освітнього процесу в Одеському національному 

університеті імені І.І.Мечникова» (протокол Вченої ради ОНУ імені І.І. 

Мечникова № 1 від 30 серпня 2022 р.) та «Положення про порядок створення 

та організацію роботи Екзаменаційної комісії в Одеському національному 

університеті імені І. І. Мечникова та відокремленому структурному 

підрозділі «Фаховий коледж ОНУ імені І.І.Мечникова» (протокол Вченої 

ради ОНУ імені І.І. Мечникова № 3 від 25 жовтня 2022 р). 

Атестація здобувачів завершується видачею документів встановленого 

зразка про присудження відповідного ступеня освіти та присвоєння здобутої 

кваліфікації бакалавра фінансів, банківської справи, страхування та 

фондового ринку. 
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4.1. Матриця відповідності програмних компетентностей обов’язковим компонентам освітньо-професійної програми 
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     +       +  +  +   +      +          + +  +   +          +               + +   +  + + 

ЗК 

2                   +                          +    +  +                +    +        +  + + 

ЗК 

3 

 
                      +        +  +         +         +  + + +     +        + + +   +  + + 

ЗК 

4 

 
         +                                                     +                  + 

ЗК 

5 

 
              +        +  + +            +     +                           +  +  +    +  +  + 

ЗК 

6                                                                   + + +  +  + + 

ЗК 

7 

 
                              +  +  +        +        +  + +  +    +    +   + + +   +  + + 

ЗК 

8 

 
                      +   +    +       + +          +  + +      +       + + + +  +  + + 

ЗК 

9 

 
     +                      +                                                      + 

ЗК 

10           +                    +                  +  +                    +      +  +  + + 
ЗК 

11   +     +         +  +    +                                           +            + + 
ЗК 

12                                               +       +             + + +   +  + + 
ЗК 

13 +     +                                        +             +                 +     + 
ЗК 

14 +   +  +   +                          +                                 +      + + + + 
СК 

01                 +  + + +  +     +                                                +  + + 
СК 

02                                   +  +        +    +    + +  +  +    +  +       + +    +  + + 
СК 

03                                + +       + +   + +  + + + +  +  +  +     + +   +  + + 
СК 

04            +    +    + +  + +           + +      +       +               + +   +  + + 
СК 

05                                + +     + +    + +    + + +    + +  + +       +   +  + + 
СК 

06               +                             +   +       +          +     + +   +  + + 
СК 

07                           +            +  +      +       +               + +   +  + + 
СК 

08                             +   + +     + + +   +       + +             + +   +  + + 
СК 

09   +     +                    +                                              +     + 
СК 

10                             +                                       +            + + 
СК 

11                                                                    +  +      +  +  + + 
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5.1 Матриця забезпечення програмних результатів (ПР) відповідними обов’язковими компонентами  
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01                + + +  +     +                                              + + + 
ПР 

02                +                   +       +   +         +   +       + +     + + + 
ПР 

03                                +  + +      +  +    +      +  +   +        +  + +   + + + 
ПР 

04                   +    +         +  +        +  +    + + +   +  +  +  + +  +     +  +  +   + + + 
ПР 

05            + +           +     +  +   + +  +  +    + +  +  +  +  +     +      +  +  +   + + + 
ПР 

06            +   + + + + + +           + +      +       +            + + +   + + + 
ПР 

07                                  +       + +   + +  + + + +  +  +  +   + + +   + + + 
ПР 

08              +                         +       +               + +     +     + + + 
ПР 

09            + +           +           + +      +       +            + + +   + + + 
ПР 

10            + + + + + + + +           + +      +   + + + +  +      + + +   + + + 
ПР 

11                                + +     +   +   +       + +    +     + + +   + + + 
ПР 

12   +     +                    +                +       +            + + +   + + + 
ПР 

13                                               +                   + + +        + 
ПР 

14     +                      + +             +   +                   + + +   + + + 
ПР 

15         +                                          +                              + 
ПР 

16   +                    +                                          +          + + +  + 
ПР 

17           +                                                        +        +  +  + 
ПР 

18   + +                                         +       +            + + +        + 
ПР 

19     +                                         +                   + + +  + + +  + 
ПР 

20                            +           +           +            +            +      + 
ПР 

21 +                                            +              +       +         + + + 
ПР 

22 +     +                                      +              +                 + + + 
ПР 

23       +   +                                                          +         + + + 

 


